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T64 Scuola Bridge La possibile licita :
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La dichiarazione 1 ♠, nonostante si sia già trovato un fit nobile ha se nso nell' ottica di verificare un fit alternativo 4 /4 che sarebbe
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si fanno sempre 10 prese solo se gioca Sud.
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La mano è curiosa perché guardano il PAR si fanno 4 ♠ con solo 7 atout, mentre 4 ♥ si fanno solo se 
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Anche la risposta 2 ♦, è corretta, ma a mio avviso riservata ai giocator i che hanno fretta di raccontare, mentre il ruolo d el rispondente è chiedere.

La conclusione diretta a 4 ♥ è sbagliata, tale dichiarazione è riservata a mani  con punteggio inferiore all' apertura che raggiung ono i

chiedere.
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Sulla dichiarazione non c'è molto da commentare se non sottolineare che :
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giocati da Sud, cosa impossibile dopo l' apertura d i 1♥ da parte di Nord; da notare che anche a SA
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La mano della settimana : Board 13 del 01-03-18
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12-14 punti tramite la rivalutazione che può essere  applicata con un appoggio di almeno 4 carte, ma in  ogni caso non con una 
distribuzione 4333 ( i punti di rivalutazione o dis tribuzionali, si calcolano come differenza fra il n umero di atout portate ed il numero di 
carte possedute nel colore a lato più corto ).

preferibile, inoltre la risposta 1/1 è quella che o ttiene più informazioni dall' apertore che con la s ua 2a dichiarazione, deve mostrare
contemporaneamente forza e distribuzione.
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Pier Paolo - Bassoli

Evidentemente non hanno saputo resistere all' incan to dell' impasse a ♦ anche quando questi è inutile.
Purtroppo le ♥ sono mal divise e si perde una presa nel colore, p urtroppo gli impasse a ♠ e a ♦ vanno male e l' A ♣ ce l' hanno loro, è stato

Se uno non si accontenta dell' analisi sopra, scopr e che le ♠, dove è ineluttabile tentare l' impasse, danno com unque una vincente in Sud
su cui scartare una ♦ di Nord. 
Dopo l' attacco di 10 ♣ ( 4/7 ), immagino preso dall' A ♣ per il ritorno nel colore, Nord prende, batte 3 gi ri d' atout per isolare l' atout legittima
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È l' attacco a ♦ che batte il contratto di 4 ♥ !
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un board proprio sfortunato e preparato da Renato (  visto che fa rima ).

e mette in tavola il 10 ♠, se l' impasse riesce e le ♠ sono divise 3/3 si fanno 11 prese, se sono divise 4/2 si può tagliare la 4 a ♠ per cercare
la surlevée con l' impasse a ♦, infine se va male abbiamo comunque uno scarto.
Dopo l' attacco a ♠ ( 3/7 ), si fa l' impasse, Ovest al meglio prende e torna a ♠, ora si battono le atout, si incassano le ♠ per lo scarto di una
♦, poi si tenta l' expasse a ♣ che riesce ( almeno qualcosa di positivo in questa  mano c' è ), si rientra in mano con l' A ♦ per ripeterlo, se 
andasse male si prova l' impasse a ♦, infine se andasse male, ma Est ce lo fa sapere so lo al 2° giro ( perché ha il K ♦ ) : " chapeau ! "
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Ora la curiosità si sposta sull' attacco da parte d i Est : quale sarà quello micidiale che batte 4 ♥ ?

Al tavolo nessuno ha trovato l' attacco a ♦ che uccide, ma 3 coppie su 7 sono andate down lo s tesso.
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